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第２５期第１２回（令和２年度第５回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和２年１０月１４日（水） 午後２時～４時 
開催場所 蔵敷公民館 １０１学習室 
委員 （出席者） 山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、 

塚﨑委員、新井委員、柳澤委員、豊田委員、 
井上委員、木戸岡委員 

（欠席者） 佐々木会長、雨宮委員 
※役職者以外は、名簿記載順 

職員 佐伯中央公民館長、富田中央公民館事業係長、佐野南街公民館長、 
森田狭山公民館長、中里蔵敷公民館長、三宅上北台公民館長 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

（１）令和３年度公民館の重点目標について 

（２）公民館運営審議会委員研修会について 
２ 報告事項 
（１）５０周年事業について 
３ その他 

配布資料 資料「令和２年度東大和市公民館重点目標」 
資料「公民館運営審議会委員研修の過去の記録」 

開会前 
事務局 

＜資料配布＞ 
つづきまして、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 
事務局からのご連絡は以上でございます。 

会議の要旨 審議事項 ２件 
報告事項 １件 
その他 

会長 審議に入る前に、傍聴の許可願をいただいておりますので、お諮り
いたします。許可してもよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 
会長 それでは傍聴を許可したいと思います。ご入室ください。 
副会長 それでは、審議事項「令和３年度公民館の重点目標について」説明

をお願いします。 
佐伯館長 前回の会議でいただいたご意見を要約し、修正を加えたものを案と

しています。 
副会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
委員 自治会との連携については、「地域連携を推進する」に含まれてい

るので、問題ないと思います。 
委員 「利用しやすい公民館にするために」は、施設や備品を整備する必

要がありますので、具体的に示せないでしょうか。 
委員 「古き良き歴史と文化の継承」という言葉を入れたと思いますが、

修正案では「文化」を削ったのはなぜでしょうか。 
佐伯館長 「文化」という言葉が後にも出てくるので、修正しました。 
委員 新型コロナについて、文言として入れた方が良いか、入れない方が

良いか、色々な意見があると思います。 
副会長 各委員、色々なご意見を出していただきました。 

今日いただいた意見をまとめて、次回会議で提示させていただきま
す。 

副会長 それでは、審議事項「公民館運営審議会委員研修会について」説明
をお願いします。 

佐伯館長 それでは資料に沿って説明します。 



2 

 

たたき台として、３点ほど提案させていただきます。 
副会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
委員 ３点に加えて、都公連の顧問等を歴任された荒井敏行先生をお呼び

するのはどうでしょうか。 
佐伯館長 有償の講師をお願いする場合、１回２万円の範囲内でお願いする必

要があります。 
副会長 具体的な内容は、１０月２４日に予定されている都公連の研修を

聞いた後に決めると、１月の日程に間に合わない可能性があります
ので、複数候補を同時に打診して都合の合う方で進める形でよろし
いでしょうか。 

委員一同 異議なし 
副会長 次に、報告事項「５０周年事業について」の説明をお願いします。 
佐伯館長 １０月２９日に実行委員会がありますので、そちらで事業内容につ

いて進めていきたいと思います。 
副会長 次に、その他について、情報共有していただけることがあればお

願いします。 
佐伯館長 公民館使用料について、９月の市議会での一般質問等に、市長が

答弁した内容を紹介します。 
委員 使用料についての質問、意見があり、情報共有した。 
副会長 以上、本日の会議を終了したいと思います。 

ありがとうございました。 
 


